
 

令和5年度第6回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時   令和5年10月17日（火）13時30分～14時05分 

場  所   本部管理棟3階大会議室及びWeb会議 

出席者   竹村、小倉、渡部、須齋、太田、徳田、中野、椎名、清水、若松、笛田、御崎、齋

藤、和泉各評議員 

列席者   清廣理事、須江理事、田邊監事、近藤監事、小川事務統括監、西山広報課長、池田

人事労務課長、佐川財務課長、佐橋研究推進課長、岡田学務課長、山本学生支援課

長、北村入試課長、白石施設管理課長、青木教育学部事務長、諸角監査室長、國安

総務課副課長、上田総務課法規・調査係長、馬場総務課総務係長 

 

審議事項 

1．令和6年度滋賀大学学年暦（案）について 

渡部理事から、令和6年度滋賀大学学年暦（案）について説明があり、審議の結果、承

認された。 

 

2．SOAS University of London（イギリス）との学術交流協定の締結について 

須齋理事から、SOAS University of London（イギリス）との学術交流協定の締結につ

いて説明があり、審議の結果、承認された。 

 

3．学生の無期停学の解除について 

渡部理事から、学生の無期停学の解除について説明があり、審議の結果、無期停学の

解除が承認された。 

 

報告事項 

1．学長補佐の選任と担当業務について   

竹村学長から、学長補佐の選任と担当業務について報告があった。 

 

2．教員人事ついて 

椎名データサイエンス学系長から、教員人事について報告があった。 

 

3．令和6年度科学技術研究費助成事業の申請状況について 

渡部理事から、令和6年度科学技術研究費助成事業の申請状況について報告があった。 

 

4．学長選考・監察会議規程の一部改正について 

徳田学長選考・監察会議委員から、学長選考・監察会議規程の一部改正について報告

があった。 

 

5．株式会社平和堂、三井住友カード株式会社との連携・協力に関する協定について 

須齋理事から、株式会社平和堂、三井住友カード株式会社との連携・協力に関する協 



 

定について報告があった。 

 

6．日本生命大津ビルの共同利用に関する協定について 

須齋理事から、日本生命大津ビルの共同利用に関する協定について報告があった。 

 

7．令和4年度教育実践優秀賞の選考結果について 

渡部理事から、令和4年度教育実践優秀賞の選考結果について報告があった。 

 

8．スタートアップ・エコシステム共創プログラムの申請について 

須齋理事から、スタートアップ・エコシステム共創プログラムの申請について報告が

あった。 

 

9．令和5年度国立大学法人滋賀大学永年勤続者表彰について 

小川総務課長から、令和5年度国立大学法人滋賀大学永年勤続者表彰について報告が

あった。 

 

以上 

 


